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Conselho de Campus 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 08/2025

Aos treze dias do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, às treze horas e trinta minutos, via
“webconferência RNP”, foi  realizada a  Sexta Reunião Ordinária  do Conselho de  Campus do
Instituto  Federal  do  Rio  Grande  do  Sul  –  Campus Caxias  do  Sul,  de  2025.  A  reunião  foi
convocada e presidida pelo Presidente do Conselho, Jeferson Luiz Fachinetto, e secretariada
pelo servidor Luciano Batista da Conceição.  Estiveram presentes os seguintes conselheiros:
Presidente: Jeferson Luiz  Fachinetto.  Membros  do Segmento Docente:  Kátia Arcaro,  titular
(substituindo o conselheiro Celso Roman Junior, que justificou a ausência); Lucas Pinto Dutra,
titular.  Membro do Segmento Técnico-administrativo:  Bianca do Prado Palha,  titular;  Pedro
Paulo  Pereira,  titular.  Conselheiros(as)  ausentes: Júlia  Lorandi  dos  Santos  e  Rafael  Vebber,
Segmento Discente (não justificaram).  Demais pessoas presentes: Vitor Schlickmann (Diretor
de Ensino). A reunião foi convocada com as seguintes pautas: A) Aprovação da ata nº 07, da 5ª
Reunião Ordinária de 2025; B) Análise e Aprovação da Prestação de Contas do Projeto 8779 –
Cultura Maker no Município de Flores da Cunha; C) Apreciação do pedido de ingresso discente
no segundo semestre letivo a partir de 2026 – Curso TA (Técnico em Administração Integrado
ao Ensino Médio);  D) Assuntos gerais, conforme ordem de serviço nº 37, de 11 de agosto de
2025. 1. Expediente: Foi realizada a verificação de quórum, em seguida, deu-se início à reunião
com a análise da ata da reunião anterior, previamente encaminhada aos membros do conselho.
Não havendo manifestações de alteração, a ata foi colocada em votação, sendo aprovada por
unanimidade pelos  conselheiros  presentes.  2.  Ordem  do  Dia:  B)  Análise  e  Aprovação  da
Prestação de Contas do Projeto 8779 – Cultura Maker no Município de Flores da Cunha: Foi
apresentada a prestação de contas do Projeto “Cultura Maker”, desenvolvido no município de
Flores da Cunha, com participação da docente Kelen Berra de Mello e equipe. O documento já
havia sido disponibilizado aos conselheiros junto à convocação. O Presidente abriu espaço para
esclarecimentos; entretanto, não houve questionamentos. O projeto foi submetido à votação e
aprovado  por  unanimidade.  C)  Apreciação  do  pedido  de  ingresso  discente  no  segundo
semestre letivo a partir de 2026 – Curso TA (Técnico em Administração Integrado ao Ensino
Médio):  A proposta de alteração do ingresso anual para o Curso Técnico em Administração
Integrado  (PROEJA)  foi  apresentada  pelo  Presidente,  com  previsão  de  primeira  oferta
diferenciada  no  segundo  semestre  de  2026  (26.2).  Como  justificativa,  foram  elencados:  a
reformulação  do  PPC,  o  ajuste  da  carga  horária  mínima  de  2.000h  para  2.400h  para
conformidade com a legislação, a redução da evasão, um melhor equilíbrio da carga docente e
uma maior efetividade na captação de estudantes. A conselheira Kátia reforçou os argumentos,
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destacando os benefícios da mudança para a organização pedagógica e para as estratégias de
divulgação. Após a abertura da palavra, na qual não houve objeções, a proposta foi colocada
em votação e aprovada por unanimidade.  D) Assuntos gerais: O Presidente abriu espaço para
manifestações  sobre  assuntos  gerais.  Não  houve  manifestações  pelos  conselheiros.  O
Presidente agradeceu a presença de todos(as). A reunião foi encerrada às quatorze horas e seis
minutos. E, para constar, eu, Luciano Batista da Conceição, secretário do Conselho de Campus,
lavrei a presente ata, que, após lida e acolhidas as contribuições, será aprovada na próxima
reunião deste Conselho. O registro de áudio da reunião está arquivado no Gabinete da Direção-
Geral para consulta.

CONSELHEIRO(A) ASSINATURA

Jeferson Luiz Fachinetto – Presidente 

Luciano Batista da Conceição – Secretário

Kátia Arcaro   – Docente 

Lucas Pinto Dutra  – Docente

Bianca do Prado Palha  – TAE 

Pedro Paulo Pereira  – TAE 
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